Operaciones Mixtas oe Corazores (6)

ENTERO

9 X posmve = 63

(

6 +  conmeo, = 10

(

1+ | atiero , =9

(

7 + | masico ; =9

(

30 + | oeruso , =6

(

8+ | mente , =4

(

VIDA | 5

- ‘PARALELA ; —

6 X cuco = — |8

N’

. | AMORAL = _
= cuaorabo, = O

&

4 +  suboku | — 12

« . PIPORR | 9

o~ ' CUADRADO /j —

7 -+  EucLiDEs  — 14

; )

AMOR AL | 1 MAS 1
CUADRADO / + ES 2

&

. PIPORR |

XXO0
XX0 ] + CUADRADO / -

.Cual es el valor de cada corazén?

45 +  owie , =9
&

54 X , =12

7 x HE = 14

N

5+ T3 =11
v

8 + M?Jtrl‘;':o =17

(

. . ANGULO
7 —~ ' AGUDO ; — ].

&

Ahora calcule las siguientes respuestas:

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Operaciones Mixtas oe Corazones (G) Respuestas

9 X P'Et;‘s-l;'lls':‘\z': j = 63

“(

6 +  conmeo, = 10

«

1+ | atiero , =9

C

7 + | masico ; =9

(

30 + | oeruso , =6

8+ | mente , =4

C

14_ VIDA _5

‘PARALELA ; —

9

6 X GUGOL =18
\/
9
J

54 <+ \cusorave; = 6
o’

9
4 +  suboku | — 12

g

« . PIPORR |

18 S CUADRADO —_— 9
\ 4

2

7 -+  EucLiDEs  — 14

N’
7

AMOR AL 1 MAS 1
CUADRADO / + ES 2

&\

XXO0 . PIPORR |
XX0 J + CUADRADO

&

.Cual es el valor de cada corazén?

NO

45 = oMee =9
G

D
54 ke =12
7
7Tx Twaa =14
v
2
5+ et =11
v
6

8 + M?Jtrl‘;':o =17

<

. . ANGULO
7 —~ ' AGUDO ; — ].

&
7

Ahora calcule las siguientes respuestas:

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




